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Estado da Paraíba 

Câmara Municipal de Picuí 
CASA “FRANCISCO EDUARDO DE MACEDO” 

ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA/2º. PERÍODO LEGISLATIVO 
PRESIDENTE: Ataíde Dantas Xavier 

EM: 19 de Maio de 2014. 

  
 

 Na Câmara Municipal de Picuí, CASA “FRANCISCO EDUARDO 
DE MACEDO”, pelas dezenove horas e trinta minutos do dia dezenove de 

maio de dois mil e quatorze, estiveram reunidos em Sessão Ordinária os 

Senhores Vereadores: Ataíde Dantas Xavier, Olivânio Dantas 
Remígio, José Reginaldo de Araújo, Maria Ednalva Dantas, Maria 

Aparecida da Silva, Joaquim Vidal de Negreiros Filho, Jozelma 

Cecília da Costa Dantas, Manoel Lopes de Oliveira, Itapuã Inaiê de 
Lima Dantas e Paulo Silva Lira conforme leitura da lista de presença 

feita pelo Vereador José Reginaldo de Araújo, Primeiro Secretário em 

exercício da Mesa Diretora, ficando registrada a ausência do Vereador 
Aldemir Alves de Macedo e registrar a presença da Vereadora Maria 

Ednalva Dantas por volta das 20:00 horas.  Verificado o quórum legal, o 

Sr. Presidente deu inicio aos trabalhos, convidando o Vereador Joaquim 
Vidal de Negreiros Filho, para assumir  Segunda Secretária,  e 

comunicando que a Ata da 11ª Sessão Ordinária, realizada no dia 
05/05/2014 já se encontra nos e-mails dos Vereadores. Ato contínuo, a 

Ata foi colocada em discussão e votação, a qual foi aprovada por 

unanimidade dos Vereadores presentes. Dando continuidade aos 
trabalhos, o Sr. Presidente convidou a Vereadora Maria Aparecida da 

Silva para fazer a leitura do Versículo Bíblico. Em seguida o Sr. 

Presidente declarou aberto o EXPEDIENTE, convidando o Vereador 
José Reginaldo de Araújo, Primeiro Secretário em exercício da Mesa 

Diretora para fazer a leitura das matérias a serem apresentadas: 

REQUERIMENTO Nº. 035/2014 de autoria do Vereador Ataide Dantas 
Xavier, EMENTA: Requer do Poder Municipal a instalação de telas de 

proteção na quadra de esportes do Bairro Francisco de Adauto, próxima a 

Creche Maria Edite, nesta cidade; REQUERIMENTO Nº. 036/2014 de 
autoria do Vereador Ataide Dantas Xavier, EMENTA: Solicita da 

Prefeitura Municipal de Picui, a construção de uma abatedouro de aves 

em nosso Município; REQUERIMENTO Nº. 037/2014 de autoria do 
Vereador Joaquim Vidal de Negreiros Filho, EMENTA: Requer do 

Poder Executivo Municipal, a construção de uma Escola Municipal de 

Ensino Fundamental, no Bairro Monte Santo e outra unidade no Bairro 
Cenecista, nesta Cidade; PROJETO DE LEI Nº. 020/2014, de autoria da 

Vereadora Jozelma Cecília da Costa Dantas, DISPÕE SOBRE: Altera a 

redação do Artigo 1º da Lei Municipal 1.463, de 09 de Fevereiro de 2012 
e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº. 021/2014, de autoria 

da Vereadora Maria Aparecida da Silva, DISPÕE SOBRE: Autoriza o 

Poder Executivo Municipal, a denominar Casa da Cultura de José Ranulfo 
da Silva e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº. 022/2014, de 
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autoria da Vereadora Jozelma Cecília da Costa Dantas, DISPÕE 

SOBRE: Autoriza o Poder Executivo Municipal, a denominar artéria de 

nossa cidade de Marluce Macedo de Araujo e dá outras providências; 
PROJETO DE LEI Nº. 023/2014, de autoria do Vereador Paulo Silva 

Lira, DISPÕE SOBRE: Autoriza o Poder Executivo Municipal, a 

denominar artéria de nossa cidade de Maria da Guia de Lima Araujo e dá 
outras providências; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 

002/2014, de autoria do Vereador Joaquim Vidal de Negreiros Filho, 

DISPÕE SOBRE: Concede Medalha de Honra ao Mérito”Francisco 
Eduardo de Macedo”,  para o Sr. Etiene Moreno de Souza,  e dá outras 

providências.Em seguida foram apresentados requerimentos verbais pelos 

Vereadores: José Reginaldo de Araújo,  Joaquim Vidal de Negreiros 
Filho, Paulo Silva Lira, Itapuã Inaiê de Lima Dantas e Olivânio 

Dantas Remígio. Dando seqüência a Sessão, o Sr. Presidente declarou 

aberto o TEMA LIVRE, inscritos seguintes os Vereadores Olivânio 
Dantas Remígio,  Paulo Silva Lira, Jozelma Cecília da Costa 

Dantas, Ataíde Dantas Xavier, Manoel Lopes de Oliveira, José 
Reginaldo de Araújo e Joaquim Vidal de Negreiros Filho. Os 

Vereadores Olivânio Dantas Remígio, Paulo Silva Lira, Jozelma 

Cecília da Costa Dantas, Manoel Lopes de Oliveira  e Joaquim Vidal 
de Negreiros Filho abdicaram dos seus tempos. Dando continuidade a 

Sessão, o Sr. Presidente consultou as lideranças quanto ao uso dos 

cinco minutos, fazendo uso o Vereador Olivânio Dantas Remígio 
(Liderança da Oposição), Maria Ednalva Dantas e José Reginaldo 

de Araújo (Lideres da Situação). A seguir o Sr. Presidente declarou 

aberta a ORDEM DO DIA, colocando para discussão e votação o 
REQUERIMENTO Nº. 032/2014 de autoria da Vereadora Maria 

Aparecida da Silva; REQUERIMENTO Nº. 033/2014 de autoria do 

Vereador Manoel Lopes de Oliveira; REQUERIMENTO Nº. 034/2014 
de autoria da Vereadora Jozelma Cecília da Costa Dantas; 

REQUERIMENTO VERBAL Nº. 054/2014 de autoria do Vereador 

Manoel Lopes de Oliveira, EMENTA: Solicito do Poder Executivo 
Municipal, a reforma das duas ladeiras: Uma que dá acesso Narciso ao 

açude, a outra que dá acesso Serra dos Brandões a Região do Seridó;     

REQUERIMENTO VERBAL Nº. 055/2014 de autoria do Vereador 
Manoel Lopes de Oliveira, EMENTA: Solicito do Poder Executivo 

Municipal, a iluminação pública de algumas ruas do Distrito de Santa 

Luzia, deste Município; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 057/2014, de 
autoria da Vereadora Maria Aparecida da Silva, EMENTA: Solicita da 

Secretaria Municipal de Saúde, equipar o consultório médico da 

Comunidade Narciso de equipamentos adequados; REQUERIMENTO 
VERBAL Nº. 058/2014, de autoria da Vereador Joaquim Vidal de 

Negreiros Filho, EMENTA: Requer do Poder Executivo Municipal, a 

restauração do Cruzeiro existente na Zona Urbana da Vila de Santa Luzia, 
neste Município; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 059/2014 de autoria 

do Vereador Paulo Silva Lira, EMENTA: Solicitamos do Executivo 

Municipal, cumprimento da Lei nº 1.389/2009, de 05 de agosto de 
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2009,que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Defesa do Meio 

Ambiente, sancionada pelo gestor anterior porém negligenciada quanto ao 

seu cumprimento;   REQUERIMENTO VERBAL Nº. 060/2014, de 
autoria do Vereador Paulo Silva Lira, EMENTA: Solicitamos do 

Executivo Municipal, cumprimento da Lei nº 1.358, de 08 de dezembro de 

2008, que trata da Criação do Distrito Mecânico a ser instalado no Bairro 
São José, nesta cidade em atenção ao apelo dos membros da Associação 

dos Mecânicos em geral de Picuí; PROJETOS DE LEI Nºs. 016 e 

017/2014, de autoria do Poder Executivo; PROJETOS DE LEI Nºs. 
018 e 019/2014, de autoria do Vereador Ataide Dantas Xavier; 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 008/2014 de autoria da 

Mesa Diretora, o parecer do referido do Projeto dos dois votos favoráveis 
da Presidente Maria Ednalva Dantas e do membro Joaquim Vidal de 

Negreiros, e dois votos de abstenção do relator Paulo Silva Lira  e do 

membro Olivânio Dantas Remígio, ficando em dois a dois, desempate com 
o voto de minerva da Presidente da Comissão de Ética, colocando em 

discussão e votação o referido, aprovado por 6 votos favoráveis (Ataide 
Dantas Xavier, Maria Ednalva Dantas, Itapuã Inaiê de Lima Dantas, 

Joaquim Vidal de Negreiros Filho, Manoel Lopes de Oliveira e José 

Reginaldo de Araújo)  e 03 contràrios (Olivânio Dantas Remigio, Paulo 
Silva Lira e Jozelma Cecilia da Costa Dantas). Não havendo mais matérias 

a serem discutidas e votadas, o Sr. Presidente encerrou a presente 

Sessão, do que para constar lavrou-se a presente Ata que fica assinada 
pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de Picuí–PB,  em 26 de 

Maio de 2014. 
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